

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Возбужденная особа

Моя сексуальная жизнь была на редкость скучной. Лишившись девственности в 19 лет и вскоре расставшись с парнем, я надолго забыла о регулярном сексе. Редкий секс с теперь уже бывшим парнем не приносил особой радости, да и хотелось чего-то новенького.

От недостатка ласки и накопившегося возбуждения я начала практиковать мастурбацию. Один из любимых способов — с помощью душа — я практиковала практически ежедневно перед сном. За долгие месяцы практики я почти полностью изучила этот метод и знала как довести себя до небесного наслаждения. Меня настигали оргазм за оргазмом и я с трудом сдерживалась, чтобы не кричать на всю квартиру от удовольствия. Жила я с сестрой и мамой, но частенько ночевала дома одна, без всяких намеков на романтику и секс. Но в один день все изменилось.

Очередным вечером, после учебы я решила прогуляться по центральным улицам города. Подружки меня продинамили и я пошла одна. Я сходила в душ, на этот раз без мастурбации, тщательно выбрила все интимные места, накрасилась и приступила к выбору наряда. Я одела чулочки (колготки не люблю), черные стринги и лифчик третьего размера (да, у меня третий размер), короткое обтягивающее платье и завершали наряд туфельки на высоком каблуке. Я была собой довольна — в зеркале я видела сногшибательную молодую девушку, на которую потекут слюнки у любого парня.

В центре было немногочисленно, видимо все разъехались из города. Я выбрала удобную скамейку и присела недалеко от фонтана. Спустя полчаса моих созерцаний окружающего мира ко мне подсел человек. Я не обратила на него внимания, но вдруг почувствовала, что он трогает меня за плечо.

Это оказался парень 25 лет на вид, достаточно ухоженный и неплохо одетый, с ключами от машины. Даже через одежду хорошо просвечивались его большие мышцы, да и в целом парень был очень сексуален. Он предложил познакомиться, мы разговорились и чуть позже зашли погреться в кафе. Такое спонтанное знакомство с классным парнем обескуражило меня и я полностью наслаждалась обстановкой. Он предложил выпить и я не заметила, как мы осушили целую бутылку шампанского. Алкоголь ударил в голову и мысли становились все горячее. Он пристально смотрел на меня, изредка опуская взгляд на открытые ножки, закиньте на диванчик, и разрез груди. Меня возбуждал этот взгляд и я облизнулась, игриво смотря на него.

Он понял все сразу и припал своими губами к моим. Мы начали очень страстно целоваться, словно ждали этого весь вечер. Руками он обнял меня и прижал к себе, поглаживал мою спинку, осторожно спускаясь все ниже. Я обхватила его голову руками и наслаждалась его сладкими губами. Почти сразу я почувствовала, что на его джинсах появился бугорок и начала тереться об него бедром. От таких моих движений он закатил глаза и легонько простонал. Он опустил руки на мою попу, залез под платье и начал жадно щупать ее и играть с полоской трусиков.

Но в самый неподходящий момент пришел официант и нам пришлось срочно принимать невинную позу. Мои мысли пришли в порядок, и я, поняв что позволила многое на первом свидании, сослалась на позднее время и мы попрощались, напоследок обменявшись телефонами.

На следующее утро я получила от него смску с предложением встретиться вечером у него и посмотреть фильм и попить французского вина. Я согласилась и, конечно, понимала чем может обернуться вечерняя встреча.

Я переделала все дела и взялась за подготовку. В душе я как всегда начисто выбрила свою интимную зону, тщательно помыла дырочку в попе. Эта процедура меня изрядно завела, но надо было собираться. Выйдя из душа я долго не могла налюбоваться на себя в зеркало — грудь третьего размера с розовыми сосочками, стройная талия, упругая подтянутая попка, длинные ровные ножки. Я просто воплощения мужской мечты! Да что скрывать, я бы и сама себя трахнула.

Я накрутилась, собрала вещи, на всякий случай взяла упаковку презервативов. Из белья я выбрала красный комплект кружевных трусиков и лифчика, который придавал моей и без того шикарной груди отличную форму. Я одела платье, которое не закрывало мне даже бедра, и туфельки на огромной шпильке. Прихорошилась и вызвала такси.

Через полчаса я уже звонила в дверь его квартиры. Он встретил меня только в джинсах и голым торсом. Мы прошли в гостиную, в которой стоял огромный кожаный диван и стол, на котором стояли бокалы с вином. Он включил музыку и предложил выпить. Мы общались, пили и постепенно он садился все ближе.

После очередного бокала я попросилась в туалет. Будучи возбужденной, я начала хотела начать играть с киской прямо в туалете, но решила ее подразнить и подарить ей настоящего самца. Вернувшись в гостиную, я от удивления открыла рот — парень был полностью голый и поглаживал свой немалый член. Он быстро подошел ко мне и впился губами. Я подхватила его порыв и с жадностью трогала и ласкала его накачанное мощное тело. Он поднял меня на руки и отнес в спальню на огромную кровать.

Я лежала на спине, а он целовал мою шею, плечи. От этого по моему телу прокатилась дрожь и выступили мурашки. Как же давно меня никто так не ласкал! Он снял с моих плеч лямки платья и начал играть языком с сосочками. Он облизывал их, покусывал и переходил с одной груди на другую. Мои сосочки затвердели и выпятились, отчего ощущения стали еще приятней. Он начал спускаться к животику, пробегая язычком по нему сверху вниз. Я наслаждалась ласками и уже изнемогала от желания быть хорошенько оттраханной — моя киска намокла и просила члена.

Но сначала она получила другое — сладкий язычок начал ласкать ее. Он играл с моим клитором, облизывал ее всю и засовывал язык внутрь, затем подключив и пальчики. Я начала громко стонать и просить, чтобы он наконец вошел в меня. Но он дразнил и энергично потраховывал мою дырочку уже тремя пальцами, играя с клитором язычком. Свободной рукой он стянул с себя джинсы, под которыми ничего не было. Я поняла, что уже скоро получу желанное, перевернулась на животик и выпятила свою попку. Моя влажная и мокрая киска манила его и он, пристроившись поудобнее, начал входить в меня. Меня захлестнул океан наслаждения, как долго я ждала, пока член побывает в моей дырочке. Я чувствовала, как его огромный член проникает в меня все глубже и глубже, сначала медленно, а потом все напористее. Он начал сразу долбить меня с энергией и я была этому рада. Я кричала как последняя шлюшка и подмахивала попкой. Он теребил мою грудь и иногда шлепал по ягодицам, отчего мои ощущения становились острее. Своей рукой я поигрывала с клитором и получала двойное удовольствие.

Он начал долбить меня с удвоенной скоростью и я поняла, что он скоро кончит. Я, в свою

очередь, не хотела заканчивать так быстро и оттянула попку от него, положила его на спинку и села сверху. Я начала скакать на нем как опытная сучка и стонала в такт движениям. Он закрыл глаза от удовольствия и подмахивал мне бедрами, насаживая меня на свой член еще энергичнее.

Я почувствовала, что уже на пике и начала откровенно кричать. Я просила его трахать меня жестче и жестче, быстрее и быстрее, впивалась в него ногтями и подмахивала попкой. Мои сиськи тряслись от моих движений и моего парня это очень заводило. Он ускорил движения и буквально долбил мою дырочку, как меня накрыло волной удовольствия, я изгибалась в судорогах и сладко кончала. Пламенные ощущения наследования разливалось по моему нежному хрупкому телу, изголодавшемуся по хорошему траху.

Но немного отойдя от оргазма, я поняла, что еще не все получили разрядку. Я спустилась пониже и начала язычком играть с его членом. Он был уже на пике, твердый и упругий, висел передо мной и жаждал моего ротика. Я начала облизывать его, затем яички, такие гладкие и приятные на вкус. Затем я взяла его полностью в рот, а он в свою очередь начал делать движения навстречу и буквально трахал меня в ротик. Долго он продержаться не смог и начал изливать свои соки мне в ротик, немного попал и на грудь.

Мы легли в обнимку, обессиленные и удовлетворенные, ожидая скорого продолжения наших сексуальных утех.